
 
 

 
 

   2024אפריל  15שני  יוםבס"ד                                                                                                                 

 

 ,  26.3.24פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין, מיום שלישי, ט"ז באדר ב' תשפ"ד, 

 , בחאן האדום.18:00שעה 

 ראש העיר  -יוסי קקון    נוכחים:      

 מ"מ ראש העיר -ישראל מאיר סבדרלוב                       

 סגן ראש העיר -ארקדי בארסט                     

 סגן ראש העיר  -שניאור ליפסקר                     

 משנה לראש העיר -נחמן גלבך                     

 חבר מועצה  -שוקי אוחנה                     

 חברת מועצה  -ציפי מימון                       

 חבר מועצה  -שלמה חדד                      

 חבר מועצה  -יוחאי עזרא                      

 חבר מועצה  -שלום אלבז                      

 חבר מועצה  -ברוך קליין                      

 חבר מועצה  -דן אבוחצירא                       

 חבר מועצה  -יורם מעודה                      

 חבר מועצה  -יוסי גלנט                     

 חבר מועצה     -יותם קארו                      

 יועמ"ש  -משתתפים:  ענבל בן ארי

 גזבר העירייה  -משה מדר                     

 מבקר העירייה  -גבי וענונו                      

 מ"מ מנכ"ל  -גילי גולדשטיין                     

 מנהלת משאבי אנוש  -רעות חן                     

 מנהל אגף החינוך -מוטי כהן                     

 מ"מ מנהל אגף שירותים חברתיים  -גיא צונג                   

 מנהל אגף מוניציפאלי, בקרה ונכסים -אשר חדד                  

  סדר יום:
 

 ברכות: .1
 ברכת הרב 

 ועדת הבחירות.יו"ר  –מר יונה עמר 
 מנהל הבחירות. –מר רוני עיד 



 
 

 
 

 ברכות מנציג חברי המועצה היוצאת.

 ברכות מנציג חברי המועצה הנכנסת.
 דבר ראש העיר היוצא מר שוקי )יהושע( אוחנה.  .2
 דבר ראש העיר הנבחר, מר יוסי קקון. .3
 חלוקת שי לראש העיר היוצא ולחברי המועצה היוצאת.  .4

 א'(24הצהרת אמונים של חברי המועצה. )פקודת העיריות, סעיף  .5
לפי סעיף   .6 העיר בשכר  כסגן ראש  וסגניו   15מינוי מר ארקדי בארסט  העיר  )בחירת ראש  לחוק הרשויות המקומיות 

 . 1975-וכהונתם( תשל"ה 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש העיר וסגניו   15מינוי מר שניאור ליפסקר כסגן ראש העיר בשכר לפי סעיף   .7

 . 1975-וכהונתם( תשל"ה 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת    14מינוי מר ישראל סברדלוב כמ"מ וסגן ראש העיר ללא שכר )בתואר( לפי סעיף   .8

 . 1975-ראש העיר וסגניו וכהונתם( תשל"ה 
 מינוי מר נחמן גלבך כמשנה ראש העיר ללא שכר )בתואר(.  .9

- לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש העיר וסגניו וכהונתם( תשל"ה   17האצלת סמכויות ראש העירייה לפי סעיף   .10
1975 . 

 מחזיק תיק אגף קליטה, פיקוח ואכיפה.   –ארקדי בארסט  .א
 מחזיק תיק אגף החינוך.  –שניאור ליפסקר  .ב
 יו"ר ועדת משנה לתכנון ובנייה, מחזיק תיק תכנון ובנייה ותיק קהילה ומשפחה.  -ישראל סברדלוב  .ג

 בחירת ועדות העירייה. )מצ"ב(  .11
- לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש העיר וסגניו וכהונתם( תשל"ה   17המשך האצלת סמכויות ראש העיר לפי סעיף   .12

1975 . 
 מחזיק תיק  תרבות תורנית   -דן אבוחצירא .א
 מחזיק תיק חינוך בלתי פורמאלי, התרבות והספורט למגזר ממלכתי, צעירים ומסחר. –שלום אלבז  .ב
 מחזיק תיק נוער וצעירים חמ"ד.  –יותם קארו  .ג
 מחזיק תיק מחלקת רווחה –יורם מעודה   .ד
 מחזיק תיק חינוך חרדי ומחזיק תיק  פרוייקטים ותשתיות ובינוי מוסדות ציבור.  –נחמן גלבך  .ה
 מחזיק תיק שפ"ע.  -יוסי גלנט .ו

 יו"ר המתנ"סים וחברי ההנהלה. .13
 אישור המועצה לימי ישיבות מועצה: יום שלישי ו/או רביעי.  .14
 מינוי מ"מ מהנדס העיר )מצ"ב קורות חיים( .15
 מינוי מ"מ מנכ"ל מר גילי גולדשטיין. .16
 מינוי משרות אמון:  .17

משכר מנכ"ל )משרת   45%בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  אריה נסילביץ'אישור מינוי עוזר ראש העיר, מר  .א
 אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

משכר מנכ"ל )משרת אמון(   40%אישור מינוי עוזרת מנכ"ל, הגב'  שנהב מרון בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ב
 בכפוף לאישור משרד הפנים. 

משכר מנכ"ל  40%אישור מינוי מנהל לשכת ראש העיר, מר פינס אליהו בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ג
 )משרת אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

משכר מנכ"ל   40%אישור מינוי עוזר סגן ראש העיר, מר אבישי יקותיאל בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ד
 )משרת אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

משכר מנכ"ל )משרת   40%אישור מינוי עוזרת סגן ראש העיר, הגב' חנה עזרן בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ה
 אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

 בתפקיד נהג ראש העיר בדרוג ודרגה עפ"י דין.  אישור מר אוראל אלמלם .ו

 אישור מורשי חתימה של העירייה ע"פ החוק )ראש העיר וגזבר העירייה(.  .18
 , עבור הסכמי שכר. P -0.40שנה בריבית משתנה  15מיליון ₪ לתקופה של  7.6אישור הלוואה ע"ס  .19
 אישור התחייבויות כדלהלן:  .20

₪ והשתתפות   השלמה של הרשות   1,652,049והספורט לשיפוץ אולם ספורט בסך  התחייבות משרד המדע, התרבות   .א
 מש"ח.  ₪1,943,587 סה"כ עלות הפרויקט  291,538בסך של  

 ₪.  116,500התחייבות משרד החינוך למימון עוז לתמורה לסמינר כלל חסידי בסך  .ב
 ₪.  1,427,025התחייבות משרד החינוך לתשתיות היקפיות לת"ת מגן אבות בסך  .ג
 ₪.  249,900כיתות לימוד לת"ת מגן אבות בסך  17התחייבות משרד החינוך עבור הצטיידות  .ד
 ₪.  240,000גני ילדים יבילים ללמוד וללמד בסך  2התחייבות משרד החינוך לרכישת  .ה
 ₪.  500,000התחייבות משרד המדע והטכנולוגיה ומשרד התרבות והספורט לפרויקט סל מדע בסך  .ו

 



 
 

 
 

 דיון:
 ברכות: .1

 הרב שי לוי -ברכת הרב
 יו"ר ועדת הבחירות. –מר יונה עמר 
 מנהל הבחירות. –מר רוני עיד 

 ברכות מנציג חברי המועצה היוצאת.

 ברכות מנציג חברי המועצה הנכנסת.
 

 דבר ראש העיר היוצא מר שוקי )יהושע( אוחנה.  .2
 

קדנציה ה. אני מבקש להודות למועצה היוצאת על  במועצהברצוני להודות לבוחרים שהצביעו לי ולחברי הליכוד  שוקי אוחנה:  
ולאחל בהצלחה למועצה הנכנסת. אני מבקש לאחל הצלחה לראש העיר הנכנס, יוסי קקון. דלתי תמיד תהיה פתוחה למתן עצות 

 ועזרה. 
 

 דבר ראש העיר הנבחר, מר יוסי קקון. .3
 

בוסים ולא אחד, שניים   40,000ראשית, תודות לבורא עולם, לרעייתי, הוריי ולכל התומכים והשותפים. עתה יש לי  ראש העיר:  
למנוע את   כדי אינו בא לכפות דעות או אורח חיים על התושבים וזאת הואאו שלושה כמו שהיה בעבר. ראש העיר בא לנהל עיר. 

החששות שאני שומע. יש לנו עבודה רבה וביחד בשותפות עם המועצה ובכירי העירייה נקדם את צפת למקום הראוי לה. ברצוני 
להודות לראש העיר היוצא, שוקי אוחנה. אני מתכוון לתת את מלוא תשומת הלב לנושא הביטחון ולעשות הכל להקטין את  

במיגון   הקיימים  חדשה.  בעיר.והיערכות  הפערים  לדרך  יוצאים  למ  אנחנו  להודות  המועצה ברצוני  את  ולברך  היוצאת  ועצה 
 הנכנסת וביחד נעשה ונצליח. 

 
 חלוקת שי לראש העיר היוצא ולחברי המועצה היוצאת.  .4

 א'(24הצהרת אמונים של חברי המועצה. )פקודת העיריות, סעיף  .5
 

"אני מתחייב לשמור אמונים למדינת  א' בפקודת העיריות:  24נוסח הצהרת ההתחייבות של חברי המועצה כפי שמנוסחת בסעיף  
 ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה".

לפי סעיף   .6 העיר בשכר  כסגן ראש  וסגניו   15מינוי מר ארקדי בארסט  העיר  )בחירת ראש  לחוק הרשויות המקומיות 
 . 1975-וכהונתם( תשל"ה 

 
וכן אישור היועמ"ש ראש העיר:   גזבר העירייה בנושא השכר  יש חוות דעת של  כי  עליי לציין  אנו מתחילים במינויי הסגנים. 

ארקדי בארסט לסגן ראש עיר )בשכר( כמובא  מר  אבקש להצביע ולאשר את  למינויים לאחר שבדקה את המינויים וניגודי עניינים.  
 לעיל. 

 
 הצבעה:

 פה אחד -בעד
 ארקדי בארסט לסגן ראש עיר )בשכר(. מר החלטה: אישור מינוי חבר המועצה 

לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש העיר וסגניו   15מינוי מר שניאור ליפסקר כסגן ראש העיר בשכר לפי סעיף   .7
 . 1975-וכהונתם( תשל"ה 

 
 שניאור ליפסקר כסגן ראש עיר )בשכר( כמובא לעיל.  מר אבקש להצביע ולאשר את מינויו שלראש העיר: 

 
 הצבעה:

 פה אחד -בעד
 שניאור ליפסקר לסגן ראש העיר )בשכר(. מר  החלטה: אישור מינוי חבר המועצה

 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת    14מינוי מר ישראל סברדלוב כמ"מ וסגן ראש העיר ללא שכר )בתואר( לפי סעיף   .8

 . 1975-ראש העיר וסגניו וכהונתם( תשל"ה 
 

סבדרלוב כמ"מ וסגן ראש העיר )בתואר( כמובא  מאיר  מר  יו של חבר המועצה ישראל  ואבקש להצביע ולאשר את מינראש העיר:  
 לעיל. 

 
 



 
 

 
 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 ישראל מאיר סבדרלוב כמ"מ וסגן ראש העיר )בתואר( מר החלטה: אישור מינוי חבר המועצה
 

 מינוי מר נחמן גלבך כמשנה ראש העיר ללא שכר )בתואר(.  .9

 )בתואר( נחמן גלבך כמשנה לראש העירמר יו של חבר המועצה ואבקש להצביע ולאשר את מינראש העיר: 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 נחמן גלבך כמשנה לראש העיר )בתואר(מר  החלטה: אישור מינוי חבר המועצה

- לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש העיר וסגניו וכהונתם( תשל"ה   17האצלת סמכויות ראש העירייה לפי סעיף   .10
1975 . 

 מחזיק תיק אגף קליטה, פיקוח ואכיפה.  –ארקדי בארסט מר  .א
 

לאחר שאישרנו את הסגנים יש צורך להאציל להם סמכויות כדי שיוכלו לעבוד. אני מבקש לאשר האצלת סמכויות ראש העיר:  
 כמחזיק תיק אגף קליטה, פיקוח ואכיפה. מר ארקדי בארסט לסגן ראש העיר 

 
 הצבעה:

 פה אחד -בעד
 ארקדי בארסט כמובא לעיל. מר האצלת סמכויות לסגן ראש העיר,  החלטה: אישור

 
 מחזיק תיק אגף החינוך. –שניאור ליפסקר מר  .ב

 
 שניאור ליפסקר מחזיק תיק אגף החינוך. מר העיראני מבקש לאשר האצלת סמכויות לסגן ראש ראש העיר: 

 
 הצבעה:

 פה אחד -בעד
 כמובא לעיל.   שניאור פינסקרמר האצלת סמכויות לסגן ראש העיר,  החלטה: אישור

 
 יו"ר ועדת משנה לתכנון ובנייה, מחזיק תיק תכנון ובנייה ותיק קהילה ומשפחה.  -ישראל סברדלוב מר  .ג

 
ישראל סבדרלוב כיו"ר ועדת משנה לתכנון ובניה, מר  אני מבקש לאשר האצלת סמכויות למ"מ וסגן ראש העיר  ראש העיר:  

 מחזיק תיק תכנון ובנייה ותיק קהילה ומשפחה. 
 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 ישראל מאיר סבדרלוב כמובא לעיל. מר האצלת סמכויות למ"מ וסגן ראש העיר,  החלטה: אישור
 

 בחירת ועדות העירייה. )מצ"ב(  .11

כולם קבלו את טבלת הוועדות )המצ"ב( ישבתי עם כל החברים ובנינו את הועדות לשביעת רצון כולם. אם אין לאף ראש העיר: 
 אחד טענה, אני מבקש להצביע ולאשר את כל הוועדות המובאות לעיל. 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 . וועדות  כמובא בטבלת איוש הוועדות )המצ"ב(ה החלטה: אישור
 

- לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש העיר וסגניו וכהונתם( תשל"ה   17המשך האצלת סמכויות ראש העיר לפי סעיף   .12
1975 . 

 . מחזיק תיק  תרבות תורנית -דן אבוחציראמר  .א
 

העיר:   המועצהראש  לחבר  סמכויות  ולאשר  להצביע  מבקש  אני  מועצה.  לחברי  בהאצלת סמכויות  אבוחצירה   מר  נמשיך  דן 
 כמחזיק תיק תרבות תורנית. 



 
 

 
 

 
 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 דן אבוחצירא כמובא לעיל.  מר האצלת סמכויות לחבר מועצה, החלטה: אישור
 

 מחזיק תיק חינוך בלתי פורמאלי, התרבות והספורט למגזר ממלכתי, צעירים ומסחר. –שלום אלבז מר  .ב
 

שלום אלבז כמחזיק תיק חינוך בלתי פורמאלי, התרבות מר  אני מבקש להצביע ולאשר סמכויות לחבר המועצה  ראש העיר:  
 והספורט למגזר הממלכתי, צעירים ומסחר.

 
 הצבעה:

 פה אחד -בעד
 שלום אלבז כמובא לעיל. מר האצלת סמכויות לחבר מועצה,  החלטה: אישור

 
 מחזיק תיק נוער וצעירים חמ"ד.  –יותם קארו מר  .ג

 
 יותם קארו כמחזיק תיק נוער וצעירים חמ"ד. מר אני מבקש להצביע ולאשר סמכויות לחבר המועצה ראש העיר: 

 
 הצבעה:

 פה אחד -בעד
 יותם קארו כמובא לעיל. מר האצלת סמכויות לחבר מועצה,  החלטה: אישור

 
 מחלקת רווחהמחזיק תיק   –יורם מעודה  מר  .ד

 
 יורם מעודה כמחזיק תיק מחלקת הרווחה.מר אני מבקש להצביע ולאשר סמכויות לחבר המועצה ראש העיר: 

 
 הצבעה:

 פה אחד -בעד
 יורם מעודה כמובא לעיל.מר האצלת סמכויות לחבר מועצה,  החלטה: אישור

 
 מחזיק תיק חינוך חרדי ומחזיק תיק  פרוייקטים ותשתיות ובינוי מוסדות ציבור. –נחמן גלבך מר  .ה

 
נחמן גלבך כמחזיק תיק פרוייקטים ותשתיות ובינוי מוסדות  מר  אני מבקש להצביע ולאשר סמכויות לחבר המועצה  ראש העיר:  

 ציבור. 
 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 נחמן גלבך כמובא לעיל. מר האצלת סמכויות לחבר מועצה,  החלטה: אישור
 

 מחזיק תיק שפ"ע.  -יוסי גלנטמר  .ו
 

 יוסי גלנט כמחזיק תיק שפ"ע. מר אני מבקש להצביע ולאשר סמכויות לחבר המועצה ראש העיר: 
 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 יוסי גלנט כמובא לעיל. מר האצלת סמכויות לחבר מועצה,  החלטה: אישור
 

 יו"ר המתנ"סים וחברי ההנהלה. .13
 

 נחמן גלבך  -: יו"ר ומורשה חתימה העירייה בדירקטוריון המתנ"ס בצפת אני מבקש לאשר את נציגיראש העיר: 
 יהל דהאן . 2 חוה פלס. 1נציגי ציבור: אבישי יקותיאל. . 3 ישי כהן. 2 יוסי גלנט )ומורשה חתימה(. 1נציגי רשות: 

 אלעזר פינטו. . 4יחיאל קוק  . 3
 אני לא רואה בין הנציגים נציג מהציבור הכללי. שוקי אוחנה: 



 
 

 
 

 לציבור הכללי. אבקש להצביע ולאשר את יו"ר המתנ"סים וחברי ההנהלה. שלום אלבז ידאג ראש העיר: 
 

 הצבעה:  
יוסי קקון, ארקדי בארסט, שניאור ליפסקר, נחמן גלבך, ברוך קליין, יוסי גלנט, שלום אלבז, יותם קארו, ציפי מימון,   -בעד

 שוקי אוחנה, שלמה חדד, ישראל סבדרלוב, אלי אבוחצירא. 
 יוחאי עזרא  -נגד

 החלטה: אישור המועצה ליו"ר המתנסים וחברי ההנהלה כמובא לעיל. 
 

 אישור המועצה לימי ישיבות מועצה: יום שלישי ו/או רביעי.  .14

 אני מבקש להצביע ולאשר שישיבות מועצה מן המניין יתקיימו בימים שלישי ו/או רביעי בשבוע. ראש העיר: 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 ישיבות המועצה מן המניין כמובא לעיל. המועצה לימי  החלטה: אישור

 מינוי מ"מ מהנדס העיר )מצ"ב קורות חיים( .15

טל בן מיכה נשלח אליכם. אבקש להצביע ולאשר את מינויו של מר  קורות החיים של המיועד למ"מ מהנדס העיר ראש העיר: 
 .משכר מנכ"ל )שכר בכירים( 85%בשכר של  טל בן מיכה כמ"מ מהנדס העיר

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 משכר מנכ"ל.  85%טל בן מיכה כמ"מ מהנדס העיר בשכר מר מינויו של  החלטה: אישור

 מינוי מ"מ מנכ"ל מר גילי גולדשטיין. .16

גיל גולדשטיין כמ"מ  מר  בגין נבצרות מנכ"ל העירייה ועד שיהיה מכרז למנכ"ל העירייה, אני מבקש למנות אתראש העיר: 
 מנכ"ל העירייה. אבקש להצביע ולאשר.

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 גיל גולדשטיין למ"מ מנכ"ל העירייה. מר מינויו של  החלטה: אישור

 מינוי משרות אמון:  .17
משכר מנכ"ל  45%בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  אריה נסילביץ'אישור מינוי עוזר ראש העיר, מר  .א

 )משרת אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

לפניכם משרות אמון שאני מבקש לאשר. כל המשרות האמון לעיל כפופות לאישור משרד הפנים. משרות אלו  ראש העיר: 
אריה ניסלביץ' כעוזר ראש העיר לפי שכר בכירים מר אושרו ע"י מנהלת אגף משאבי אנוש, יועמ"ש וגזבר. אבקש לאשר את 

 כמובא לעיל. 45%בסך 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 משכר מנכ"ל כמובא לעיל.   45%אריה נסלביץ' כעוזר ראש העיר לפי שכר בכירים בסך מר למינויו של  החלטה: אישור

משכר מנכ"ל )משרת  40%אישור מינוי עוזרת מנכ"ל, הגב'  שנהב מרון בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ב
 אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

 כמובא לעיל.  40%לפי שכר בכירים בסך   מנכ"ל תכעוזר הגב' שנהב מרון מינויה של אבקש לאשר אתראש העיר: 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 משכר מנכ"ל כמובא לעיל.  40%לפי שכר בכירים בסך  מנכ"ל  תכעוזרה של הגב' שנהב מרון החלטה: אישור למינוי

משכר מנכ"ל  40%אישור מינוי מנהל לשכת ראש העיר, מר פינס אליהו בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ג
 )משרת אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 



 
 

 
 

 כמובא לעיל.  40%אבקש לאשר את מר פינס אליהו כמנהל לשכת ראש העיר, לפי שכר בכירים בסך ראש העיר: 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 משכר מנכ"ל כמובא לעיל.  40%העיר לפי שכר בכירים בסך  החלטה: אישור למינויו של מר פינס אליהו למנהל לשכת ראש 

משכר מנכ"ל   40%אישור מינוי עוזר סגן ראש העיר, מר אבישי יקותיאל בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ד
 )משרת אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

 כמובא לעיל. 40%אבקש לאשר את מינויו של מר אבישי יקותיאל כעוזר סגן ראש העיר לפי שכר בכירים בסך ראש העיר: 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 משכר מנכ"ל כמובא לעיל.  40%החלטה: אישור למינויו של מר אבישי יקותיאל כעוזר סגן ראש העיר לפי שכר בכירים בסך  

 

משכר מנכ"ל  40%אישור מינוי עוזרת סגן ראש העיר, הגב' חנה עזרן בחוזה אישי, לפי שכר בכירים בסך  .ה
 )משרת אמון( בכפוף לאישור משרד הפנים. 

 כמובא לעיל. 40%אבקש לאשר את הגב' חנה עזרן כעוזרת סגן ראש העיר, לפי שכר בכירים בסך ראש העיר: 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 משכר מנכ"ל כמובא לעיל.  40%החלטה: אישור למינויה של הגב' חנה עזרן כעוזרת סגן ראש העיר, לפי שכר בכירים בסך 

 אישור מר אוראל אלמלם בתפקיד נהג ראש העיר בדרוג ודרגה עפ"י דין.  .ו

 .אבקש לאשר בתפקיד נהג ראש העיר את מר אוראל אלמלם בדרוג ודרגה עפ"י דיןראש העיר: 

 הצבעה:
 פה אחד -בעד

 את מר אוראל אלמלם לנהג ראש העיר בדרוג ודרגה עפ"י דין.החלטה: אישור 

 חתימה של העירייה ע"פ החוק )ראש העיר וגזבר העירייה(.  אישור מורשי .18
 

 גזבר. -ראש העיר ומשה מדר –אבקש להצביע ולאשר מורשי חתימה של העירייה : יוסי קקון ראש העיר: 
 

 הצבעה:
 פה אחד.  -בעד

 גזבר העירייה.  -ראש העיר ומשה מדר -חתימה של העירייה: יוסי קקון  החלטה: אישור מורשי
 

, עבור הסכמי  מבנק מרכנתיל דיסקונט P -0.40שנה בריבית משתנה   15מיליון ₪ לתקופה של    7.6אישור הלוואה ע"ס   .19
 שכר.

 
מיליון ₪. הלוואה זו באה לכסות על פערים בתקציב שנוצרו בגין   7.6  של  אנו מבקשים לאשר את ההלוואה עד סכום  ראש העיר:  

 . אבקש לאשר את ההלוואה כמובא לעיל. הסכמי השכר
 

 הצבעה:
 פה אחד.  -בעד

 מיליון ₪ בתנאים ובתקופה המובאים לעיל.  7.6ההלוואה ע"ס עד  החלטה: אישור
 

 אישור התחייבויות כדלהלן:  .20
₪ והשתתפות   השלמה של הרשות   1,652,049התחייבות משרד המדע, התרבות והספורט לשיפוץ אולם ספורט בסך   .א

 מש"ח.  ₪1,943,587 סה"כ עלות הפרויקט  291,538בסך של  
 ₪.  116,500התחייבות משרד החינוך למימון עוז לתמורה לסמינר כלל חסידי בסך  .ב
 ₪.  1,427,025התחייבות משרד החינוך לתשתיות היקפיות לת"ת מגן אבות בסך  .ג



 
 

 
 

 ₪.  249,900כיתות לימוד לת"ת מגן אבות בסך  17עבור הצטיידות התחייבות משרד החינוך  .ד
 ₪.  240,000גני ילדים יבילים ללמוד וללמד בסך  2התחייבות משרד החינוך לרכישת  .ה
 ₪.  500,000התחייבות משרד המדע והטכנולוגיה ומשרד התרבות והספורט לפרויקט סל מדע בסך  .ו

 
מובאים לפניכם תברי"ם ממשרדים שונים לתשתיות, שיפוצים, והצטיידות. אבקש להצביע ולאשר כל תת סעיף ראש העיר:  

 בנפרד.
 

 הצבעה:
 )כל הצבעה בנפרד לכל תת סעיף(

 פה אחד -בעד
 החלטה: לאשר את התברי"ם המובאים לעיל. 

 

 

 

 

 

 

 בכבוד רב,                                                                           

 אשר חדד                                                                                                                           יוסי קקון             

 מנהל אגף מוניציפאלי, בקרה ונכסים                     ראש העיר                                                                                         

 
 

 
 

 
 

 


